



vineyard of harvest church

VOH 基督福樂之家
Can2 Vineyard 基督大能葡萄園教會
台中福樂豐盛教會

6月14日至20日

末世必有危險的日子來到，因為那時人要專顧自己... 有敬虔的外貌，卻背了敬虔的實意。

我兒啊，你要在基督耶穌的恩典上剛強起來！（提摩太後書 2:1； 3:1-5）

我們宣告，我們都有約書亞的心志，剛強壯膽，信靠真神，進入神的應許。我們歡迎聖靈大大的澆灌，讓人心都被聖靈所改變；自私自利的變得喜好幫助人，貪愛錢財的變得喜好施予，自誇狂傲的變得謙卑溫柔，違背父母的流淚回歸父母的懷抱，好說讒言的變得好傳福音，不能自約的有聖靈的保守和牽引，各樣的私慾引誘都被耶穌寶血所隔開和潔淨！這是末世的文化大轉變，只有聖靈才能做到，而現在聖靈就要如大雨傾盆，我們要飢渴慕義，向主呼求！屬靈的飢荒已到盡頭，遠方巴掌大的雲已經冒現！

看哪！黑暗遮蓋大地，幽暗遮蓋萬民，耶和華卻要顯現照耀你，祂的榮耀要現在你身上。

弟兄們，你們卻不在黑暗裏，你們都是光明之子！

（以賽亞書 60:2，帖撒羅尼迦前書 5:1）

我們宣告，我們全家都要靠耶穌得救，恐懼不的靈能進入我的家門，因為我們全家都有耶穌寶血的遮蓋和保護。福樂而不上憂慮，是我們的福分，在耶穌基督裏，我們有神豐盛的供應，我們家中必無短缺，切足足有餘！

我們的國家，是以神的名而建立，是彰顯神榮光的土地。我們宣告，一切兇暴的靈、無法無天的靈、恐懼轄制的靈、各樣的巫術和邪惡的計謀，都必須退下，在基督的聖名前逃跑。神的榮光要顯現在基督徒的身上，我們高舉敬拜的手，黑暗的權勢就被擊退，我們的禱告能瓦解敵人的作為；當我們在耶穌的面前俯伏下拜，天兵天將就圍繞上空！



不要懼怕，要在你神面前刻苦己心，你的言語已蒙應允，天使長中的一位米迦勒來幫助我...
（但以理書 10:12-13）



我們既然屬於白晝，就應當謹守，把信和愛當作護心鏡遮胸，把得救的盼望當作頭盔戴上。因為神不是預定我們受刑，乃是預定我們藉着主耶穌基督得救。他替我們死，叫我們勿論醒着、睡着，都與他同活。（帖撒羅尼迦前書 5:8-10）

我們奉耶穌得勝的名釋放來自上天的平安，讓我們的土地能恢復正常的規律，民眾能得回神所賜的尊嚴，政府和醫療機構都會保護老人和孩子，不容任何不義的政策來破壞神所造的男女老幼。

敵人要破壞和侵犯我們的身體和人際關係，但是我們的神會保守我們，讓我們無瑕無疵、歡歡喜喜站在祂的榮耀寶座前（猶大書 24）。

我們的國家首長和各個部門的領袖，都因為我們敬虔的禱告而受到保護，敵人不能攻擊他們，惡毒的言語也不能傷害他們，神會遣派祂的使者駐守在他們周圍，讓他們及他們的家人都出入平安，神的旨意必定會成就，榮耀歸於萬能神！



我觀看，見天開了。有一匹白馬，騎在馬上的稱為誠信真實。（啟示錄 19:11）

我們的元帥耶穌基督帶領天軍為我們爭戰，我們口裏所宣告的話語有如利劍，能刺穿迷惑人的謊言，也能安定人心，叫人不被謊言所混亂和驚嚇。今年是“口”的年（按照猶太曆的字母符號），因此我們要善用我們的口，我們所宣告神的話語大有能力！我們不傳播恐懼，乃是釋放平安；我們的口不被敵人利用來控訴和詆毀，而是被聖靈使用來說祝福和造就的話，讓我們的宣告如日光照耀，刺破黑暗，配合天使，讓父神的旨意在地上成全！

神賜我們不是膽怯的心，乃是剛強、仁愛、謹守的心。（提摩太後書 1:7）我們感謝神所賜的，也要活出神所賜的，讓我們在耶穌基督裏剛強壯膽，心中也充滿父神的仁愛；在這個種族仇恨擴散和日益緊張的時刻，我們更加要傳播神的仁愛。在聖靈的帶領之下，讓我們謹守、保護神所賜的一切，不讓敵人偷竊和毀壞，並且要警醒，不住禱告，我們要先求神的國和祂的義，其他一切我們所需的都會加給我們，因為在神的眼中，我們是貴貴的神兒女。

神既有豐富的憐憫，因祂愛我們的大愛，當我們死在過犯中的時候，便叫我們與基督一同活過來（你們得救是本乎恩）。祂又叫我們與基督一同坐在天上，要將祂極豐富的恩典，就是祂在基督耶穌裏向我們所施的恩慈，顯明給後來的世代看。（以弗所書 2:4-7）

我們宣告，我們已經不活在過去，而是與基督一同復活，一同坐在天上，居高臨下，從耶穌的角度來看這個世界，讓我們靠耶穌得勝，也讓我們的下一代，因着我們的得勝可以站得更高，看得更遠！



我們給我們的下一代，遺留了什麼豐盛的福分呢？如果我們所傳承給他們的，是物質上的豐盛，那麼他們可以一輩子不必勞苦，安逸悠閒的過日子。但是，當災難來臨，物質的豐盛未必就能保護他們，反而會招惹更多的嫉妒和羨慕，成為暴徒搶奪的目標。

如果我們遺留的是科技的發達，讓他們可以改變人類體內的基因，那麼，他們未必就會成為最優秀和完美的人種，因為他們也可以製造化學炸彈，引發化學戰爭，把敵人變成廢人，在各種爭奪中，無辜的人成為犧牲品。最後，人類使用科技互相毀滅，把神所造的天地萬物都當成試驗品，人算不如天算，在悲慘之中收場。

我們所遺留給他們的地球，會是一個怎樣的居住環境？他們會有好日子過嗎？好在什麼地方？

惟有神的同在，才能夠使這個世界更加美好，因為神能夠把不可能的變成可能，把腐朽的枯骨變成一個軍隊，也能在荒漠開江河！這個世界唯一的答案就是更多的神同在，更多的聖靈，更多神的慈愛和憐憫。



我們是跪在地上的軍隊，因為我們的得勝不是靠軍馬，也不是靠槍彈，更不能靠勢力。我們靠的是愛我們的神，我們最有效的武器就是敬拜、讚美和祈求。

我們要像以利亞求雨一樣的屈身在地（列王紀上 18:42），如果天不降雨就不起身，埋首禱告持久不倦。

神比我們更加要看到大地被復興，但是，祂在尋找像以利亞這樣的代禱先知，能把國民從拜假神中扭轉過來，不靠自己的能力，而是帶着完全信靠神的心來獻祭。

我們單單仰望救主，祂是唯一的幫助！